



游圆明园

平马路小学三(3)班 李明泽

暑假里,爸爸妈妈带我到北京游玩。我看到了美丽的天安门,登上了雄伟的万里长城,其中最令我难忘的是游圆明园。

圆明园真大呀!我们从南门进去,沿着人行道往里走。这里绿树成荫,游人如织。一路上有小桥、湖、亭子。湖里面是一望无际的碧绿荷叶,盛开着朵朵美丽的荷花,真是应了那句“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”。

大约走了3公里,我的腿又酸又疼,终于来到了海宴堂。这里原先是一个大型建筑,被英法联军烧毁后,只剩下了一片废墟。大的小的断壁上雕刻着精美的花纹。没烧毁前,大型建筑前的

台阶下有一座大型喷水池,左右呈弧形排列着十二生肖兽首铜像。听导游介绍,十二生肖兽首铜像造型生动逼真,每个兽首有不同的表情和姿态,惟妙惟肖。更令人惊叹的是,这十二尊兽首能按古代十二时辰顺序轮流从嘴中喷水,被称为“水力钟”,令人痛心的是它们最后被侵略者掠夺而流落四方。许多年后,我国通过多方努力,目前已有七尊失散的兽首铜像回归祖国,仍有五尊下落不明。除了这些,圆明园被抢掠走的珍贵文物更是不计其数……

怀着痛惜之情,我们又来到了圆明园最经典的标志性景点——大水法。以前,这里是以喷泉为主体的园林景

观,欧式的建筑风格,喷泉从不同动物嘴里喷出,设计奇妙壮观。

如今,展现在我们眼前的只有一个几字形的大门,高大的石柱旁边是残垣断壁。从石柱上面精美的花纹可见我国古代劳动人民的智慧。站在这片废墟上,我既心痛又气恼,心痛的是世界瑰宝般的园林被英法联军一把火给烧毁,气恼的是当时的清政府真是软弱无能,以致造成那样的结局。

天色已晚,我们怀着沉重的心情离开了圆明园。作为一名新时代的少年,我们要铭记历史,勿忘国耻,为振兴中华而努力!

(指导老师:胡迎春)



桃

湛河区实验小学二(9)班 丁心玥

我的植物朋友

建设街小学三(4)班 孟啸尘

一天,我在公园散步,一进门,就闻到了一阵清香。我赶快往香味那边跑去,原来那是樱花的清香。

樱花粉粉嫩嫩的,花瓣像粉色的小伞。有的花瓣还没有展开,像一个粉红的糖豆。

我忽然觉得自己仿佛是一朵樱花,穿着粉红的衣裳起舞。一阵微风吹过,樱花在天空中飞翔,转而落在大地上,为这片土地铺上了一层粉红的地毯。

这就是我的植物朋友——樱花。(指导老师:丁子涵)

百合花

稻香路小学三(1)班 郭可欣

放学后,我迈着轻快的步伐回到家,一进门就闻到一阵清香,我顺着香味走过去,原来是妈妈买了一束粉红色的百合花,它还有个很好听的名字,叫“黛安娜”。

每一枝百合上面都有四五个花苞,每个花苞都胖乎乎、圆鼓鼓的,迫不及待地向人们展示它的美。绽开了的百合花,花瓣尽情舒展,像少女害羞的脸庞,走近一看,粉红色的花瓣上还带着紫色的小点点,像少女脸上可爱的小雀斑。

百合花的颜色有很多,雪白的、粉红的、橙黄的……让人眼花缭乱,美丽极了。除此之外,百合还有许多用处,它能用来泡清茶,制花蜜等。

清风吹过,浓郁的香气扑面而来,我仿佛置身在一个美丽的大花园里。在这万紫千红的花草世界里,我最喜欢百合花,不仅美丽,还芳香四溢,更喜欢它高雅纯洁的品质。

(指导老师:王昕然)

歌颂白龟湖

湛河区实验小学四(8)班 周楷瑞

白龟湖啊,你是我心目中最美丽的女神。

春天,那绿的青翠的发丝将你装扮得如此美丽。

夏天,那红的似火的鲜花香飘十里。

秋天,那枫叶如精致的书签印在我心里。

冬天,皑皑白色大衣将你衬托得那么优雅端庄。

茄瓜

中心路小学教育集团二(1)班 黄智捷
指导老师:张双



向日葵

湛河区实验小学二(6)班 巴子宁



马面裙

新华路小学三(4)班 孙紫茵
指导老师:露西



花儿

南环路小学三(3)班 霍芊浔

中心路小学教育集团四(6)班 李怡萱
开心下午茶



大吉大利

湛河区实验小学四(1)班 许怡涵

快乐的五一假期

平马路小学五(2)班 卢子菡

今年的五一假期,我来到了一个充满欢声笑语的地方——森林乐园。

我最喜欢彩虹滑道,我坐在轮胎里,脚一用力,轮胎就像一道闪电飞驰而下。风吹过我的脸颊,我仿佛飞翔在天空中,这种速度和自由令我心跳加快,感到快乐无比。

接着,乐园里的攀岩设施吸引了我的目光。那是一个悬空的设施,上面吊着一张网,放上几块小木板拼接的图形,我小心翼翼地踩在木板上,感觉脚下摇摇晃晃,往下一看,我的心跳突然加速起来,两条腿不听使唤,感觉一不小心就要掉下去。这时,我停下来深吸了一口气,随着摇摆的节奏终于到了终点。攀岩既刺激又锻炼了我的胆量。

最后,我玩了蹦蹦床。我尽情释放自己的能量,感受着自由和快乐。森林乐园给我带来了无尽的快乐和回忆,在这里,我可以自由自在、无拘无束地尽情玩耍。不知不觉,夕阳西下,我依依不舍地离开了乐园。

父爱

平马路小学六(6)班 丁晟勃

父爱,犹如一座雄伟的大山,让我有着无与伦比的安全感;父爱,犹如一首美丽的赞歌,让我获得信心。父爱,是一个多么伟大而又朴实的词语啊。

那是一个风雨交加、电闪雷鸣的夜晚,我独自一人在家,忍受着肚子里如刀割般的疼痛,豆大的雨珠打在玻璃上,令我更加烦闷。

这时,爸爸下班了,一见到我就担心地问:“你怎么了,乐乐,我们去医院看看吧?”我有气无力地点了点头,爸爸马上背起我向外走去,出门前还不忘为我披上雨衣。

雨,哗哗地下着,在空无一人的街上,爸爸背着我飞奔,耳边传来他急促的喘气

声。我说:“爸,要不然您停下来休息一会儿吧!”爸爸一口否决了,还加快了行进的脚步……

不知过了多久,我睁开眼睛,发现自己正躺在病床上,爸爸趴在护栏边睡着了,一脸疲倦,两只黑眼圈印在他的脸上,那眼角的皱纹已愈发细密,那两鬓的白发,如霜雪般渐渐覆盖,无不触动着我的心弦。此时此刻,泪水已经打湿了我的双眼,像断了线的珍珠般滚落。

父亲,是您给了我一个温暖的肩膀,养育我长大,我对您的爱千言万语汇成一句话:“父亲,我爱您!”

(指导老师:岳蓬蓬)

我家的小鸚鵡

湛河区实验小学一(11)班 周晨熙

我家新添了两个小成员,它们叫小五小六,是两只可爱的小鸚鵡。

鸚鵡的眼睛小小的、圆圆的,像两颗黑珍珠。背部的羽毛是碧绿色的,腹部的羽毛是黄绿色的,嘴巴红红的、弯弯的,像一个钩子。爪子是灰色的,非常锋利。我最喜欢的是它们的尾巴,长长的,再加上亮丽

的颜色,看上去非常漂亮。它们每天早上都叫个不停,像一首清脆悦耳的乐曲,在叫人们起床。两只鸚鵡喜欢吃谷子,每次我给它们放谷子的时候,它们都欢蹦乱跳的,仿佛在感谢我呢。

这就是我家的小鸚鵡,你喜欢它们吗?
(指导老师:叶兴芝)